

Día Mundial de la Salud y Seguridad en el Trabajo

28 de Abril

Luis Acevedo

El pasado 28 de abril celebramos la jornada Internacional de Salud Laboral, en conmemoración de los trabajadores y trabajadoras lesionados y fallecidos, siendo el lema mundial de la movilización *la protección de los trabajadores y trabajadoras jóvenes a través de la consolidación de la democracia en el nuevo milenio*. Los actos principales se celebraron en Sudáfrica, como el año pasado fueron en Madrid.

La necesidad de sensibilizar y de exigir el cumplimiento de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales sigue siendo un reto en todo el mundo. No tenemos que recordar que en España el incumplimiento es manifiesto vista la cantidad de trabajadores y trabajadoras que siguen muriendo y padeciendo desgastes continuados por la no eliminación de los factores de riesgos que existen en la actividad laboral.

Por esta razón, desde el Área Pública de CC.OO., nos hemos decido exigir la necesidad de que en los centros públicos se asegure la salud tanto de las personas que trabajan en ellos como de los ciudadanos y ciudadanas que requieren sus servicios, a través del establecimiento de planes de emergencia y evacuación contra incendios, carentes en la mayoría de los edificios. Así, os encontraréis en todas las administraciones públicas un cartel alusivo al tema y una hoja de recogida de firmas que, posteriormente, serán remitidas al Defensor del Pueblo.